KM M3 «LindpoBble MHCTPYMEHTbI MHXeHepa»

Tema: lNoawbesn k cTeHe Ha poboTe no nuaapy

Bonpoc 1. YkaxuTte oCHOBHOe oTnnyne nnatgopmbl ROS ynpasnerus pob6otom nz OC Windows
BapuaHTbl 0TBETOB:

a) CKpbIBaeT HEMocpeaCcTBEHHYIO paboTy C «wkene3om» poboTa, npeacTasnaeT eanHbIn nHTepdenc
(API) onga B3anmMoaencTBma C HUM

0) ckpbIBaEeT OT Nonb3oBaTens paboTy ¢ «wkenesom» MK 1 poboTa, npeactaBnNaeT eanHbIn
NHTepdenc (API) ons GBUBNMOTEK N NPUITOXEHWIA NONb30BATENS

B) CKpbIBaET OT Nosb3oBaTtens paboTy ¢ «kenesom» K, npeacraensieT uHtepdenc (APl) ans
nporpamm

MpaBurbHLIN OTBET: a)

Bonpoc 2. YkaxuTte, 4To Ha3blBalOT NMaapoM B pobOTOTEXHUKE
BapuaHTbl OTBETOB:

a) JaTyuK pacCTOAHUSA

0) AaTuynK OBUXKEHUS

B) AaTYUK YrroBOro pacCcToAHNA

MpaBunbHLIN OTBET: a)

Bonpoc 3. BeinonHuTe conoctaBneHne y4acTkoB KOAa OTMEYEHHbIX umndpamu [x] 1 onnucaHmem
TOro, YTO A@HHbIE YYACTKN KOAA BbINOMHAOT MPU BbIMNOMHEHUN MOBUITBbHBIM POGOTOM ABUXEHNS U
OCTaHOBKM N0 cUrHanam ¢ nuaapa.

YyacTok koga ¢ Homepamu 1-3:

def mover(vel):
pub_vel = Twist()
pub_vel.Linear.x=vel
pub_publish(pub_vel)
def controller():

global 1
if 1>8.3 2
else mover(@.1) (:)

BapuaHTbl 0TBETOB:

a) 3agaHne CKOpOoCTM ABMKEHUS poboTa;

6) po6oT Joexan 4o CTeHbI HAa paccTosiHUKM 30 CM;
B) po6OT BbINOMHAET OCTAHOBKY.

MpaBunbHbIN OTBET: @) — [1]; ©6) — [2]; B) — [3].



Bonpoc 4. B cTpoke Huxe npnuBoguTCs CTpoka Kofa Ha A3blke python ons ynpaBneHus
MOBMIbHBIM POGOTOB M3 NoA ROS, YKaXUTe NpaBUNbHbIA KOMMEHTaPWUIA, YTO MPOUCXOAMUT C
po60TOM NpK BbINOTHEHUN LAHHOW CTPOKMW.

CTtpoka koga:

if msg.runges[0]==float(‘inf’)

BapuaHTbl OTBETOB:

a) BblgerieHne B maccuee 3HadeHus ‘inf’
6) ynaneHne B MaccuBe 3HaveHus ‘inf’

B) JobaBneHne B MmaccuBe 3Ha4eHus ‘inf’
MpaBunbHLIN OTBET: a)

Bonpoc 5. BeinonHnTe conocraBneHne TEPMUHOB U UX pacLLUMPOBKY OTHOCSILLIMXCS K
nporpaMMMpoBaHuio MoGUNbHbLIX Ppo60TOB U3 Noa cpeabl ROS.



